

你依旧还是数年不换一部手机吗?家里那台电脑是否还是N年前买的?NoNo,这年头不抓紧更换手中的数码产品,不是勤俭持家,而是out了。春天来了,数码品牌们都推出了哪些“新”机诱惑我们呢?

数码新机录

□丁玲



新·掌上

随着屏幕的增多,人们是越来越看重掌上这几块屏了。裸眼3D、强大的游戏功能、超前的设计……越来越标新立异,越来越奇思妙想。

③任天堂3DS游戏机

机身拥有上下两个显示屏,上方采用裸眼3D特制屏幕,下方采用触控显示屏,可识别触控笔、手指等触摸动作。机身同时搭载3个摄像头,可以拍摄出具有3D效果的照片。

④三星Galaxy SII

SII刚推出就让更多粉丝兴奋不已。该机支持4G(HSPA+21)网络。此外,板载的Wi-Fi直连功能使得消费者可以连接到开启无线的个人电脑和打印机,而无须任何热点支持。

⑤LG Optimus 3D手机

拥有裸眼3D功能,4.3英寸WVGA屏幕,内置的双摄像头还可拍摄高清立体视频。采用主频为1GHz的TI OMAP4系列双核处理器。

⑥惠普 Pre 3

HP webOS操作系统,延续了Palm智能手机产品经典的鹅卵石造型,最大的特点是采用滑盖QWERTY全键盘搭配触摸屏设计。

新·拍摄

美好的生活源自你爱它,拍摄就是让你懂得记录下每一刻的美妙以及学会和别人分享你的快乐。



①索尼HDR-PJ10E

此款Handycam的突破性创新丰富了用户对摄像机的使用方式,它不仅可拍摄更可直接将场景投射到墙壁上、天花板上,甚至野营的帐篷上。

②佳能IXUS 220 HS

IXUS 220 HS最大的新亮点在于搭载5倍光学变焦镜头却拥有约19.5毫米的纤薄机身,广角端和远摄端相比前代机型都得到了进一步增强。

⑦iPad2

“薄了,轻了,奇思妙想装满了”这是iPad2的寓意。iPad 2的厚度比之前薄了33%,重量减轻了15%,A5处理器配备双核,可同时执行双倍任务。此外有了双摄像头,可随时在iPad上进行FaceTime。

⑧联想ThinkPad X120e

作为第一款采用AMD Fusion平台处理器的商用笔记本,65%显示性能升

级,10%发热量降低,待机时间长达7.5个小时,完全可以胜任整天的外出办公及基础多媒体应用的需求。

⑨惠普 TouchPad

可获得几千种webOS应用,可单独使用也可作为webOS智能手机的数字伙伴一同使用,直接接电话、看短信。有了Synergy协作功能,只需登录Facebook、谷歌、雅虎等的账户,联系人、日历和邮件就会自动加载到TouchPad内。

新·本本

如今的时代,本本的意义早已不是当年为了携带方便而创作的轻巧之物了,不是多功能而是无所不能。



小天鹅空调重拳出击 高端变频惠及消费者

“小天鹅空调上市啦!”近日,小天鹅空调上市发布会在无锡隆重举行,小天鹅一举推出“比佛利”、“天睿”、“天韵”、“天逸”、“节能魔方”、“ifree”等6大系列产品组合,共涵盖60多款产品。细心的消费者发现,早在今年春节期间,小天鹅空调、冰箱和洗衣机的联合促销广告就开始在央视黄金档播出,各大媒体对小天鹅空调上市的呼声也越来越高。

小天鹅空调上市引发消费者热捧

小天鹅空调相关负责人介绍,小天鹅空调立足中高端市场,秉承专业的制造精神,极尽苛求产品品质,主推变频技术和人性化智能设计,为消费者的高品质生活提供更多的选择。据了解,小天鹅变频空调全部采用“宽电压启动、宽温度启动、宽气候启动”设计,充分适应各种环境和气候的需求,满足不同区域的消费者。

家住济南市槐荫区王官庄的王小姐告诉笔者,从80

年代家里购买第一台小天鹅洗衣机开始,就是小天鹅品牌的忠实“粉丝”,去年刚刚添置了一台小天鹅对开门冰箱,冷冻、冷藏和保鲜效果都非常好。今夏空调旺季市场即将来临,小天鹅重磅推出60多款新品,从产品配置到外观设计,极具品质感和时尚感,新房装修还将一如既往地“力挺”小天鹅。

事实上,为彻底打消广大消费者对小天鹅空调上市的疑惑,小天鹅空调广告早在今年春节期间就在央视黄金档与消费者见面了,极大增强了小天鹅空调在消费者心目中的信任度和美誉度。

小天鹅空调苛求品质提升用户体验

作为全球最大的专业洗衣机制造商之一,目前小天鹅拥有国家认可实验室和国际级技术中心,同时拥有洗衣机专利超过460项,自主软件著作权约200多项。小天鹅的隆重上市,在秉承专业、科技和品质路线的基础上,实

现小天鹅品牌在洗衣机、冰箱和空调三大白电市场的战略协同,有利于提升小天鹅品牌的整体影响力。

据悉,在空调产品配置方面,小天鹅变频空调采用新一代直流变频技术,并采用高效无刷电机,有效减少控制过程中产生的损耗,提高空调随外界负荷的大小精确调节转速的能力。此外,小天鹅变频空调采用高效旋转式变频压缩机,由于旋转式压缩机具有零部件少、体积小、平衡性能好、噪音低等优点,为变频空调的出色性能提供高品质保证。

近年来,小天鹅不断通过销售和服务体系的拓展,在渠道的渗透率、网点的覆盖率、品牌的影响力等三个方面都实现了质的飞跃。目前,小天鹅在全国拥有销售网点超过30000个,服务网点数拓展至近4000个,极大地解决了广大小天鹅用户的后顾之忧,增强小天鹅品牌用户的使用体验。(张达)

实惠看得见 长虹3DTV58938 直降4000元,还送平板电脑

作为世界首屈一指的PDP面板生产商,长虹的每次动作都引人注目。恰逢3·15,为了让更多消费者感受到长虹PDP电视的魅力,长虹将旗下3DTV58938电视列为促销主推产品,让这款58寸的优质PDP全高清3D电视以高达4000元的降幅与更多消费者见面,并在这个活动期送平板电脑,比市面上所有的55寸性价比还要高。

长虹3DTV58938电视采用了超薄FHD屏,是长虹PDP3D电视中的精品之作。主动快门式的3D技术避免了偏光技术带来的视角等带来的限制,可以让你随意的享受3D大片。

外观是这款电视的优质表现之一。因为选用了超薄的FHD屏幕,在保证画质的同时让这款电视变得特别薄,最厚的地方也不到4cm,这样一来就可以将电视轻易的挂在墙

上,不会占到太大地方,对于客厅可用面积比较小的用户来说,这是非常值得考虑的选择。

黑色的机身让这款产品变得十分气派,另外悬浮透明的边框和隐藏式的喇叭也减少了对电视浑然一体的破坏。

对于画面质量的追求一直以来都是电视产品的重点,作为一直执着于PDP面板的生产商,长虹在这一方面取得了不错的成绩。

长虹3DTV58938电视中使用了600Hz立体影像、自然3D等多项先进的技术,使得这款电视的画面立体感有了明显改善,即使在画面内容高速运动时也不会出现拖尾、模糊等不良现象。

很多家长为了保护孩子的眼睛,都不许孩子多看电视,长虹3DTV58938电视则加入了独特的护眼功能,使你在观看电视时

眼睛不受到伤害,所以如果你想孩子既可以了解更多外面的世界又不损伤眼睛,毫无疑问,你可以选择长虹3DTV58938。

这款电视运用了视觉效果更好的主动快门式3D技术,让你在观看3D电视的时候有更多的选择,不用考虑眼睛和电视屏幕之间的角度,也不用担心躺在床上会失去3D画面效果,无论你在电视机的哪一侧,都可以放心的享受3D视觉盛宴。

当然,功能如此强大的电视机在接口上是不能马虎的,这款电视配足了HDMI1.3高清数字通道、USB接口等接口,让你轻松享受娱乐生活。

目前这款电视正在促销,直降4000元,降幅高达20%以上,机会非常不错,另外活动期还赠平板电脑,在这个活动期选择关注这样一款物美价廉的电视绝对错不了。